



Ко Дню Победы волонтеры «Киевстар» подготовили ветеранам подарки – провели акции «Звонок фронтовому другу» и «Звезда памяти». Всего в подготовке и проведении мероприятий ко Дню Победы было задействовано около 300 волонтеров «Киевстар».

«ЗВОНОК ФРОНТОВОМУ ДРУГУ»

Более 3 000 ветеранов и детей войны бесплатно позвонили друзьям, родным и близким в Украине и других странах. Для многих «Звонок фронтовому другу» - это традиционный элемент празднования 9 мая. Ветераны хорошо знают об акции и ждут возможности от души пообщаться с близкими и дорогими людьми.

Иван Петрович, 88 лет, участник акции «Звонок фронтовому другу»:

«Моих боевых товарищей уже нет в живых. Однако в День Победы мне всегда звонят дети моих близких друзей, поздра«Киевстар» поздравил ветеранов с Днем Победы и зажег вместе с мариупольцами «Звезду памяти»

вляют с праздником. Сегодня я позвонил им первый – сделал вот такой сюрприз, благодаря тому, что прямо тут на празднике мне предоставили такую возможность. За что искреннее спасибо!».

Автор: Надо.ua
15.05.2013 15:26

Волонтеры «Киевстар» помогали звонить ветеранам, искали и набирали телефонные коды в 30 городах по всей Украине: Киеве, Белой Церкви, Виннице, Донецке, Евпатории, Житомире, Ивано-Франковске, Керчи, Кировограде, Кривом Роге, Луцке, Львове, Мариуполе, Николаеве, Одессе, Полтаве, Ровно, Севастополе, Симферополе, Сумах, Тернополе, Ужгороде, Умани, Харькове, Херсоне, Хмельницком, Черкассах, Чернигове, Черновцах и Ялте.

В Мариуполе акция прошла на площади Комсомольской Славы.

«ЗВЕЗДА ПАМЯТИ»



Вечером в День Победы сотрудники «Киевстар» вместе с сотнями мариупольцев зажгли «Звезду памяти». Каждая свеча, из которых сложена звезда, — это память о героических днях войны и всех тех, память о которых не должна угаснуть.

Акция «Звезда памяти» прошла также в: Киеве, Николаеве, Харькове, Донецке, Запорожье, Житомире, Мариуполе, Одессе, Ровно, Симферополе, Хмельницком и

Чернигове.

Михаил Шуранов, директор по корпоративным связям «Киевстар»:

«Мы хотим передать память о войне и подвиге ветеранов нашим детям, развивая их любовь к своей стране и ее истории. Каждый год мы готовим праздничную программу для ветеранов и всех тех, кто приходит на центральные площади городов, чтобы вместе вспомнить далекие годы войны и испытать гордость за подвиг наших дедов».

ВИЗИТ К ВЕТЕРАНАМ

Помимо проведения торжеств ко Дню Победы, «Киевстар» в рамках благотворительной инициативы «Для людей, для страны!» оказал помощь 8-ми подшефным гериатрическим пансионатам по всей Украине, в которых проживает более 2 000 ветеранов и одиноких пожилых людей.

Узнавайте новости первыми на официальной твит-странице «Киевстар»

Справка о благотворительной инициативе «Для людей, для страны!»:

Всеукраинская благотворительная инициатива «Киевстар» «Для людей, для страны!» направлена на помощь тем, кто наиболее в этом нуждается - детям с инвалидностью и детям-сиротам, ветеранам и одиноким пожилым людям. Ежегодно «Киевстар» дарит праздничные концерты ко Дню Победы и предоставляет возможность ветеранам бесплатно пообщаться с фронтовыми друзьями и близкими в Украине и других странах. «Киевстар» постоянно поддерживает более 2000 пожилых людей, проживающих в 8 домах престарелых. В течение 10 лет «Киевстар» системно помогает 10 000 детям с проблемами здоровья и детям-сиротам в 65 подшефных интернатах и детских домах в Киеве и регионах, создавая лучшие возможности для развития и социализации. Благодаря заботе компании более 5000 людей с проблемами слуха и речи в 24 городах Украины получили возможность бесплатного SMS-вызова экстренных служб. В социальных и благотворительных инициативах «Киевстар» добровольно участвуют

сотни сотрудников компании.

Справка о национальном операторе телекоммуникаций «Киевстар»

«Киевстар» – оператор №1 на рынке мобильной связи, один из лучших брендов в Украине. По данным ежегодного исследования компании Ericsson, сеть мобильной связи «Киевстар» является одной из лучших в Европе и охватывает все крупные и малые города Украины, а также более 28 тыс. сельских населенных пунктов, все основные национальные и региональные трассы, большинство морских и речных побережий Украины. «Киевстар» предоставляет услуги EDGE/GPRS на всей территории своего покрытия, а также роуминговые услуги в 195 странах на 5 континентах. «Киевстар» предоставляет телекоммуникационные услуги под брендами «Киевстар», djvice и «Киевстар Бизнес».

«Киевстар» – опытный участник рынка услуг фиксированной связи для бизнеса и широкополосного доступа на базе ФТТБ. Сеть широкополосного интернета (услуга «Домашний Интернет») функционирует в 138 городах Украины.

«Киевстар» является украинской бизнес-единицей VimpelCom Ltd. – глобальной телекоммуникационной группы, которая работает на рынках стран Европы, Азии и Африки. www.kyivstar.ua, www.djvice.ua, www.beeline.ua, www.vimpelcom.com